
 

Portugália a Pastel de Nata és a kék- fehér csempék hazája 

Porto 

Portugália mindig izgalmas, de távoli és elérhetetlen célnak tűnt számomra. Az Erasmus+ mobility 

segítségével nyáron két hetet töltöttem két csodás városban tanári továbbképzésen. A képzést Portóban a hidak 

városában kezdtem, a Future Classroom: Apps for Education elnevezésű tanfolyamon.  A hét egy welcome 

vacsorával kezdődött, ahol megismerkedtem a többi tanfolyamra érkező tanárokkal. Közösen felfedeztük 

Portugália gasztronómiáját, a jó hangulatú este után indult a hét. A tanfolyamok délelőtt kezdőtek és minden nap   

együtt ebédeltünk a São Bento vasútállomáson.  A Learning Together tanfolyama nem csak a tanári kompetenciák 

fejlesztésére szolgált, hanem nagyszerű csapatépítésre is. A képzésen több olyan applikációval, programmal 

ismerkedtem meg, amelyet a mindennapi tanításban lehet alkalmazni. A hét folyamán gyarapodott a digitális- és 

kommunikációs kompetenciám. A programok bemutatása gyakorlatias volt, több módszert is kipróbálhattam 

közösen a csoporttal. Például virtuális valóság szemüveggel (VR) fedeztem fel az óceánok mélységét, digitális 

pólóval ismerhettem meg az emberi test felépítését, feladatokat gyártottam az AI segítségével pillanatok alatt, 

saját zenét szerkesztettem vagy 3D rajzot vetítettem magam elé telefon segítségével. Nagyon izgalmas volt 

minden perce. 

 



 

A hétfő délutánt közös városnézéssel kezdtük, ahol bemutatták nekünk Portó történelmét. Mindenki 

kapott ajándék jegyet, amivel Hop-on Hop-off buszon- és sétahajón utazhattunk a hét folyamán, továbbá egy 

borkóstolót is tartalmazott a jegy. A közös programok alatt új kapcsolatokra, látásmódra tettem szert. Portóban 

láthattam a híres São Bento vasútállomást, a Porto Katedrálist, a Szent Ferenc templomot, az I. Lajos hidat, ami 

egyben a város jelképe is.  

 



 

Lisszabon 

Portóból tovább Lisszabonba utaztam, ahol az Europass Teacher Academy tanfolyamán folytattam az 

Erasmus+ képzést. A tanfolyam az iskolák bemutatásával kezdődött, ahol érdekes dolgokat tudhattam meg más 

országok oktatásáról. Jókat beszélgettünk a különbözőségéről és a hasonlóságokról. A végén az Írországból 

érkező kollégák külön megdicsérték a Baár–Madas impozáns építményét, amire nagyon büszke voltam. A 

tanfolyam címe Visual Arts as a Tool for Communication and Learning volt. A képzés során megismerkedtem a 

művészetterápia lehetőségeivel, hogyan tudok kapcsolatot teremteni képek által. Milyen lehetőségek vannak a 

képekkel való kommunikációra és alkotásra. Több olyan programot mutattak be, amit fel tudok használni a 

munkám során. A hét folyamán fejlődött a nyelvi-, vizuális- és digitális kompetenciám. A hét közepén 

ellátogattunk a Pimenta Palace múzeumba, ahol találkozhattunk a másik ugyanazon tanfolyamon lévő 

kollégákkal is. A múzeumlátogatás csoportbontásban történt, ami után a múzeumkertben közös játék következett. 

Egy applikációval kellett különböző műveket megalkotni vagy megkeresni. Az egész hét nagyon jó hangulatban 

telt és gyakorlatias volt. A délutánok során pedig Lisszabont fedeztem fel.   

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

A hét dombon elterülő Lisszabon ad otthont a régi 28-as villamosnak, amire elég nehéz volt felférni, de 

sikerült.   Olyan csodás építmények tárultak elém, mint a Belém-torony, Szent Jeromos-kolostor, Felfedezők 

emlékműve, Krisztus király szobor, Április 25. híd, Szent Jusztina-felvonó, Rua Augusta boltíve. A Belém 

városnegyedben járva nem hagyhattam ki a Pastéis de Belém cukrászdát, ahol a híres portugál süteményt, a Pastel 

de Nata-t lehet megkóstolni. A fado zenétől hangos város közelében található Cascais és Sintra is csodás 

látnivalókkal szolgált a hét folyamán. Köszönöm Zöllnerné Kondella Mártának és az Erasmus+ mobility 

programnak a lehetőséget, hogy eljuthattam ebbe a csodás országba és részt vehettem két ilyen izgalmas 

képzésen. 
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